Jleknusi: Jlorapupmuyeckas pyHKuMs U ee CBOMCTBA

IpenonaBarenn: I'opsiueBa A.O.

Jlorapupmuueckas pyHkuus —31o QyHkuus Buna y = log,x, rae a — 3ajaHHoe

yucio, a>0, azl.
Ceofictea dvEranm V= bgxnopa > 1.

Ceofictea dveranm v =logx, mpr 0 <a <]

1) 00macTe onpegenerHa: x (0] +oo); 1) 00macTe onpegensEEA: x (0] +c);
2) MHOKESCTEDQ 3HA9eHHH: V (-2, +0); 2) MHEOHECTEQ 3HASSHHIT V (-oo, +0);
3 eospacTaeTHA (0] +w); 3 vorEaeT Ha (0; +w);
4) He SEIIeTCq HE YeTHOH, HH HedaTHOH; 4 He IEIIeTCH HH 9eTHOH, HH HedeTHOH;
3) He OTPaHHYeHA CEEMY, He OrpaHHt=eHA 5) He OTPaHHYEeHA CEE[NY, He OTpaHHM4eHA
CHH3Y (HeoTpaHHIeHHAT), CHHZY (HEOTPaHHYSHHAA),
&) He HMeeT HH H#OOMEIIEro, HH &) HeT HH HaHOWIENIEro, HH HEHMEHHIIET O
HAHMEHHIIET O 3HASSHHI; SHIATEHHE,
1)  HempepHEHA; 7}  BenpeprEHA;
g) ERITYEIA EESLRL; 8] BEITVEUIA EHHE;
)] v=0opr x> y<0opsE (<x<l 9 vl mpe x>, ye0 o O<x<ii
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Ocpb Oy saBnseTcs BEPTUKAIBHON acCUMIITOTOH rpaduka jJorapudMudeckoi pyHKIIUU U B

ciydae, korga a>1, u B ciryvae, korga 0<a<l.

I'paduk GyHKIMH y = log,x TPOXOTUT Yepe3 ToUKy ¢ koopauHatamu (1;0)
3adanue epynnam. JIokaxuTte, 4To MOKa3aTelbHas U JorapupmMuieckasi GyHKIHNA

B3aMMHO OOPATHBI.

Ha puc.2 cxematnuecku n3zo0pakeHbl rpaguku GQyHKIUN y = a* 1 y = logax B cilyuae,

Korga a>1.

Ha puc.3 cxematudecku n300pakeHbl rpaduku GyHKIHA y = a* 1 y = logax B cliydae,

kormal0<a<l.
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CripaBeiyIMBBI CIENYIOUINE YTBEP/KICHMUS.
. I'paduk pynxnum y = logax cummeTprudeH rpaduky QyHKINH y = ax

OTHOCHUTEJIBHO MPSIMOK y = X.



. MHoxecTBOM 3HaUeHUs! PYHKIUY ) = @* ABJISIETCS MHOXKECTBO y>( , a 00J1aCThIO
ornpenenaeHust QyHKUUU ¥ = [0gax SBISIETCS MHOXKECTBO X>().

. Ocb Ox sABnsETCS TOPU3OHTAIBHON aCUMIITOTON rpaduka pyHkuuu y = a*, a
och Oy SBISIETCS BEPTUKAIBHON acUMNTOTON Tpaduka QyHKIuH y = [oQax.
. OyHKIUsA y = @ Bo3pacTaeT npu a>1 u GyHKIus y = logax TakKe Bo3pacraer

npu a> 1. OyHkuus y = a*yoeiBaet npu 0<a<I u pyHKuus y = logax Takxke yobBaet npu 0<a<l

[TosTomy mokazatenbHas y = a* u norapupmudeckas y = logax pyHKINN B3aUMHO
OOpaTHBHI.

I'paduk pynkuuu y = logax Ha3BIBAIOT JIOTapUPMHUUECKOI KPUBOH, XOTS HA CAMOM JI€NIe
HOBOT'O Ha3BaHMS MOKHO OBLIIO HE MPHIYMBIBaTh. Beb 3TO Ta )K€ SKCIIOHEHTA, YTO CIIY)KUT
rpadMKoM MOKa3aTeNbHON (QYHKINHU, TOJIBKO IMO-APYTOMY PacIoioKEeHHas Ha KOOPAMHATHON
IIJIOCKOCTH.

3aganus:
1. HaimiTe 00MacTe ONpeIencHud QyvEEIHH:
Dy=logo:x 2) y=log(x-1} 3)3=log: (3-x)
@) (0;+w) 0)(li+e) B) (e 3) 1) (0] )
2. TIpH KaKkHX 3HATEHHAX X HMeeT cMBIcT dyvEsma: 1) y=logsx’ 2) v=logi(-x) 3 y=lg | x|
a)x=0 @) x=0 B) x=0
3. Kaxaae B3 mepe HCIHHER QYHKIHE ABTTHOTCA BEOSPAcTAROMHME |
a) y=log;s x 8 y=log,x B)}=log:x 1) y=logx
F 3

4. VEaxHTe pHCYHOK, Ha KOTOpOoM Hzo0paseH rpaduy ¢vEIIHE

v=log.x
y y E:

4 0) E) r)
5. Kaxme ux 109K A (}/5;—2:1, B (% 1), C(5:-1) npuramexar rpadesy pyvermpm = V= ng:g

6. CpaeHHTE MHCIA:
a) log, 4ulog.6 a) log, 7ulog, 9
1 4

7. VCTaHOEHTE 3HAK EBIDLE S

2
a) log,.3 0) lﬂgsi



